

习近平在出席庆祝空军成立70周年主题活动时强调 把人民空军全面建成世界一流空军

新华社电 七十载光辉岁月,九万里风鹏正举。在人民空军成立70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平8日出席庆祝空军成立70周年主题活动,代表党中央和中央军委,对空军成立70周年表示热烈祝贺,向空军全体官兵致以诚挚问候。

上午10时15分许,习近平来到位于北京市昌平区的中国航空博物馆。英雄广场上,“蓝天魂”雕塑庄严肃穆,“胜利之火”火炬熊熊燃烧。习近平首先向人民空军英烈敬献花篮,他迈步上前,整理花篮缎带,向人民空军英烈三鞠躬。习近平缓步绕行,瞻仰人民空军英烈墙,表达对英烈的深切缅怀。人民空军的历史辉煌,是用奋斗、牺牲和奉献铸就的。70年来,人民空

军英雄辈出。习近平强调,我们要永远铭记英烈的英雄事迹,世代发扬英烈的英雄精神。

随后,习近平参观了庆祝空军成立70周年主题展览。展览分为“蓝天铸忠诚”和“奋飞新时代”两个展区,展出各型飞机9架,图片、实物1500多件,再现了人民空军70年的光荣历史和发展成就。一张张图片展板、一件件实物模型、一段段视频资料,吸引了习近平的

目光,他不时驻足观看,认真听取讲解,询问有关情况。

在热烈的掌声中,习近平亲切接见空军先进单位和英模代表,勉励他们珍惜荣誉、再接再厉,争取更大光荣。

习近平指出,人民空军走过了70年的光辉历程。在党的坚强领导下,一代代空军官兵胸怀凌云壮志,搏击万里长空,推动空军建设取得举世瞩目的成就,为维护国家主权、安全、发展利益建

立了不朽功勋。人民空军不愧是党和人民可以信赖的部队。

习近平强调,人民空军站在了新的历史起点上。要深入贯彻新时代党的强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,牢记初心使命,发扬光荣传统,勇于创新超越,努力把人民空军全面建成世界一流空军,不断创造新的更大的业绩!

许其亮、张又侠、魏凤和、苗华、张升民参加活动。

空军党委表彰16位英模

推进空军战略转型十大杰出人物

新机改换装开拓者 吕广坤
践行党的创新理论模范 曹世奇
夏北浩精神时代传人 窦树军
空降勇士 李振波
防空反导技术专家 席吉虎

雷达兵部队转型先锋 王军锋
英雄试飞员 李中华
空军战略理论首席专家 尚金锁
空军首位中国科学院院士 李应红
空军首位中国工程院院士 张福泽

“空天勇士”重大贡献奖

首届“金头盔”获得者、建功蓝天谋打赢的优秀指挥员 郝井文
直面飞行风险、正确处置突发重大特情的典型代表 刘允强、耿丽笋
空军首位“金头盔”“金飞镖”双料飞行员 王立
空军首位3次夺得“金头盔”飞行员、国产某新型战机部队指挥员 蒋佳冀
我国某新型战斗机验证机首飞试飞员 李刚

“中拉政策与知识高端研讨会”现场调研活动举行 展现郑州越来越开放的一面

本报讯(郑报全媒体记者 覃岩峰 马燕 实习生 牛耘一文/图)11月8日,参加第六届“中拉政策与知识高端研讨会”的与会嘉宾开始了在郑州的第四天行程。在前几日关于“新兴技术在市民数字服务、可持续城市和未来物流中的应用”的理论交流、观点碰撞、文化共融之后,嘉宾们用脚步实地丈量的方式,开启了一场认识郑州、了解郑州的城市之旅。

一天内,外宾们马不停蹄地走访了郑州航空港区“城市会客厅”规划展览馆、河南跨境电商综合试验区、中大门保税直购体验中心、河南联通生活信息体验馆、中欧班列郑州铁路口岸、郑东新区智慧岛国家大数据综合试验区等处,对郑州近年来在智慧城市建设、城市规划发展方面做出的创新和实践表示赞叹。



外宾们在郑州航空港参观

未来生态航空大都市的风貌

在郑州航空港区“城市会客厅”规划展览馆,通过对港区城市规划中航空物流、高端制造、现代服务及产业支撑平台,地下综合管廊、航空+高铁+高速+城际+轨道+快速路六维立体交通的多方面了解,专家学者们看到了未来生态航空大都市的风貌。

在郑州新郑国际机场西货站的国际主体货站营业厅内,外宾们系统地了解了郑州国际货运、建成航线网络和郑州一卢森堡“空中丝绸之路”、货源集疏以及货站设施的建设发展情况并进入现场实地参观。

在河南保税物流中心,外宾们了解了郑州独创的“1210”模式,体验了“秒通关”信息系统以及“一区多能”监管服务模式、“买全球卖全球”的目标、“网上丝绸之路”的建设成果……巴巴多斯创新、科学和智能技术部部长科伊·麦肯基忍不住要亲身体验一下:在中大门购买到了自己心仪的产品后,她对购物体验连连称赞,脸上的笑容无比灿烂。

在新起点展望更美好的明天

新起点,新奋斗。当前,5G已成为各国竞相追逐的热点。据工信部《5G经济社会影响白皮书》预测,2020年5G间接拉动GDP增长将超过4190亿元,2030年将增长到3.6万亿元。在河南联通生活信息体验馆,智慧城市、智慧农村、智慧产业等5G在生活中的具体应用场景激发了大家浓厚的交流热情,5G+医疗物联网、智慧交通、智慧生活等已经实现的部分应用更是激起了一片赞叹声。

在中欧班列郑州铁路口岸,在对中欧班列(郑州)境内多式联运集疏网络、郑州国际陆港规划以及中欧班列(郑州)境内外开行路线的系统了解之后,外宾进入作业线参观。在郑州国际陆港开发有限公司,通过

对郑欧班列实时运行路线和中欧国际多式联运综合服务信息平台的实地调研,与会嘉宾对国际多式联运一站式的服务保障能力有了具体感受。

在郑东新区智慧岛国家大数据综合试验区,“水域靓城”郑东新区10多年的发展建设向嘉宾们展开了一幅“梦想成真”的新城市建设画卷,来自泛美开发银行的知识与行业事务副行长安娜女士对此表示“不可思议”。

据了解,本次研讨会是继2015年在北京、2017年在沪举办之后,第三次在中国举行。参加本次研讨会的外宾是来自阿根廷、巴巴多斯、巴西、智利、哥伦比亚、哥斯达黎加、多米尼加、圭亚那、牙买加、墨西哥、巴拿马、苏里南、特立尼达和多巴哥、乌拉圭等14个拉

美和加勒比国家的专家学者、政府官员和企业家。作为中原经济区建设的出彩样本,郑州带给国际友人更多的是蓬勃向上、奋斗拼搏的印象。在创新与治理方面的多种尝试和业已取得的成绩,令外宾连呼“印象深刻”。

通过本次研讨会,郑州也向世界展现出越来越开放的一面和进一步扩大开放、共建合作、创新、共享的城市经济的期待。在参观中,苏里南社会事务和住房部部长安德烈·来自巴拿马的拉斐尔在参观过程中频频举起手机拍照。拉斐尔说,此次郑州之行,他感受到两地在经济特点上存在很多相似性,很多发展经验都可以学习借鉴,这座城市让他“感到惊异”,期待之后会有更多的合作空间。